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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit Bad oder Dusche, WC, Fön,

Flachbildfernseher, Radio, Telefon, W-LAN,

Kühlschrank, Safe und Klimaanlage

- 5x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbüfett

- 5x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Büfett

- Stadtführung Friedrichshafen

- Tagesausflug Konstanz inkl. Hin- und Rückfahrt

mit der Fähre Meersburg - Konstanz

- Tagesausflug Radolfzell und Stein am Rhein inkl.

Reiseleitung

- Tagesausflug Lindau und Bregenz inkl. Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Insel Mainau inkl. Eintritt 25,00 €

Preis:

27.08.2024 - 01.09.2024 - Buchhorner Hof Hotel

Buchhorner Hof Hotel, Doppelzimmer

Basic mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

829,00 €

Buchhorner Hof Hotel, Einzelzimmer

Standrad mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

1049,00 €

Friedrichshafen: Entdeckungsreise rund um den Bodensee -

6 Tage

Der Bodensee ist der größte See Deutschlands und zählt zu den schönsten

Urlaubsregionen. Mit den Alpen als Hintergrundkulisse, dem angenehmen Klima sowie

den zahlreichen Dörfchen und Städten hat der Bodensee für jeden Geschmack etwas zu

bieten.

Durch die zentrale Lage und die günstige Infrastruktur ist unser Urlaubsort

Friedrichshafen der ideale Ausgangspunkt für einen Aufenthalt am Bodensee. Die Stadt

bietet nahezu unbegrenzte Möglichkeiten für Tagestouren in das Dreiländereck

Deutschland, Österreich und Schweiz. Tauchen Sie ein in die Kulturgeschichte und die

Landschaft einer einzigartigen Region und lassen Sie sich von der Vielfalt inspirieren.

Die Zeppelinstadt am Bodensee wartet mit einem vielfältigen Freizeit- und Kulturangebot

auf, das nur darauf wartet, entdeckt zu werden. Die bunte Museenlandschaft, Konzerte

namhafter Künstler, Theateraufführungen, Kleinkunst unter freiem Himmel - die

Bandbreite ist riesig und von hervorragender Qualität. Oder einfach nur an einer der

längsten und schönsten Uferpromenaden am See flanieren und bei einer Tasse Kaffee in

einem der zahlreichen Straßencafés genussvoll den Blick über das imposante

Alpenpanorama schweifen lassen.

1. Tag: Anreise 

Anreise zum Bodensee in unser Vertragshotel. Nachdem die Zimmer bezogen sind, bleibt bis zum Abendessen

sicher noch Zeit für einen ersten Spaziergang auf der Uferpromenade.

2. Tag: Stadtführung Friedrichshafen

Nach dem Frühstück erleben Sie bei einer Stadtführung die Sehenswürdigkeiten Friedrichshafens und gewinnen

Einblicke in eine ereignisreiche Stadtgeschichte. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Besonders zu

empfehlen ist der Besuch im Zeppelinmuseum, einem der sehenswertesten Museen in der Bodenseeregion. Es

befindet sich nur einen Kilometer vom Hotel entfernt direkt am See in der Friedrichshafener Altstadt im Gebäude

des ehemaligen Hafenbahnhofes. Abendessen. 

3. Tag: Insel Mainau (Optional) oder Besuch Konstanz

Nach dem Frühstück starten Sie zu einem Tagesausflug zur Insel Mainau. Zuerst fahren Sie mit dem Bus nach

Meersburg, dann geht es mit der Autofähre nach Konstanz. Hier steigen die Gäste, die sich nicht für den Ausflug auf

die Insel Mainau angemeldet haben aus und haben bis zur Rückfahrt am Nachmittag Zeit, die historische

Konzilstadt Konstanz auf eigene Faust zu erkunden. Für die übrigen Gäste geht es weiter zur berühmten

Blumeninsel Mainau. Sie ist und bleibt eine Hauptattraktion des Bodensees. Bunte Blumenpracht zu jeder

Jahreszeit und tropische Gewächshäuser vermitteln einen kleinen Eindruck der großen Welt der Blumen und

Blüten. Aber die Insel hat nicht nur exotische Blumen und Pflanzen zu bieten, sondern auch eine exotische

Geschichte - am besten Sie erkunden die Insel auf eigene Faust, wie sie in schwedischen Besitz gelangte. Zeit haben

Sie genug. Die Rückfahrt erfolgt wieder über Konstanz und mit der Fähre nach Meersburg. Abendessen.

4. Tag: Radolfzell und Stein am Rhein
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Heute unternehmen wir einen Ausflug an das Westufer vom Bodensee. Erstes Etappenziel ist Radolfzell. Wo Bischof

Radolf 826 seine "Cella Ratoldi“ gründete, thront heute das Münster als Wahrzeichen über der Stadt - mit dem

höchsten Kirchturm am ganzen Bodensee. Von einer kleinen bescheidenen Fischer- und Weinbauernsiedlung

entwickelte sich der Ort kurz nach seiner Gründung zu einem in ganz Süddeutschland bekannten Wallfahrtsort.

Nach einer Stadtführung mit angemessenem Aufenthalt besuchen wir als nächstes gemeinsam mit unserer

Reiseleiterin/ unserem Reiseleiter das mittelalterliche Städtchen Stein am Rhein. Der Ort ist berühmt für seinen gut

erhaltenen Altstadtkern mit bemalten Häuserfassaden und Fachwerkhäusern, für die es 1972 den allerersten

Wakker-Preis erhielt. So farbig wie sich die prächtigen Fassaden präsentieren, so bunt ist auch die Palette an

gastronomischen Genüssen.

Am späteren Nachmittag kehren wir zurück in unser Hotel. Abendessen

5. Tag: Lindau und Bregenz

Heute fahren wir gemeinsam mit unserer Reiseleiterin oder unserem Reiseleiter nach Lindau. Während unserer

Stadtführung lernen Sie die historische Inselstadt kennen. Mit Humor und Wissen begleitet Sie unser Reiseleiter auf

einer Zeitreise durch die Lindauer Geschichte. Sie besuchen verwinkelte Gassen und bestaunen prächtige

Herrenhäuser mit ihren Fresken. Neben geschichtlichen Zahlen werden Sie auch viel über die Kultur, Tradition und

das Leben von Lindau erfahren.

Zweite Etappe unseres heutigen Bodenseetages ist die Stadt Bregenz. Hier finden jährlich die gleichnamigen

Festspiele auf der größten Seebühne der Welt statt. Während einer Stadtführung erfahren Sie einiges über das

Kleinod zwischen Berg und See. Denn vieles an Bregenz ist überraschend. Die kleine Stadt im Dreiländereck hat

nicht nur landschaftlich viel zu bieten. Sie erstaunt mit zeitgenössischer Architektur, einem vielfältigen kulturellen

und gastronomischen Angebot und einer verträumten Altstadt. Viele Hintergrundinformationen, Anekdoten und

interessante Geschichten erwarten Sie. Anschließend bleibt noch Zeit für eigene Unternehmungen, bevor wir

zurück nach Friedrichshafen fahren. 

6. Tag: Heimreise

Leider heißt es nach dem Frühstück die Koffer verladen und die Heimreise antreten.

Buchhorner Hof Hotel

Unser Vertragshaus am Bodensee liegt zentral in Friedrichshafen, nur 50 Meter von der Uferpromenade entfernt.

Sie übernachten in modern eingerichteten Zimmern, die alle über Bad oder Dusche, WC, Fön, Flachbildfernseher,

Radio, Telefon, W-LAN, Kühlschrank, Safe und Klimaanlage verfügen. Die Standard Einzelzimmer sind mit einem 90

cm breiten Bett ausgestattet, die Doppelzimmer Basic verfügen über ein französisches Bett mit 1,40 Meter Breite.

Die Zimmer sind mit dem Aufzug zu erreichen.

Im Restaurant "Buchhorner Stuben“ werden Sie mit einer ausgezeichneten regionalen Küche verwöhnt. Nach

einem erlebnisreichen Tag können Sie den Abend an der Hotelbar in aller Entspanntheit ausklingen lassen.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Fön

Minibar

W-Lan
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